DOCUMENT DESTINE AUX PERSONNES 

DESIRANT DEVENIR MEMBRES DE L'ASSOCIATION LABEL FRICHE
Objet de l’association :

L'association LABEL FRICHE a pour objet :

· de produire et créer des oeuvres qui peuvent réunir plusieurs artistes dans des disciplines telles que les arts plastiques, les métiers d’art, les arts de la rue, du cirque, de la danse et autres expressions corporelles, de la musique, du théâtre, etc…

· d’animer la vie sociale et culturelle,

· d’organiser des manifestations artistiques, par la diffusion des oeuvres produites, par des actions de formations, par l’encadrement de pratiques amateurs, etc…

· d’organiser des manifestations en liaison avec d’autres associations.

Projet artistique de l’association :

Le projet artistique de LABEL FRICHE, de part son aspect pluridisciplinaire, implique la diversité et une réelle ouverture. Il favorise la découverte d’oeuvres d’artistes contemporains et le développement d'évènements et d’actions culturelles.

Le contenu artistique du projet est essentiel car c’est le moteur qui nourrit la vie du lieu (site), de ses actions et du renouvellement de celles-ci. 

Objet de réflexion et de concertation, il doit encourager et favoriser des pratiques artistiques de qualité, variées et innovantes afin de créer une véritable dynamique permettant le partage et les échanges (artistes/artistes - artistes/public).

La politique événementielle issue de cette dynamique doit faire sens et produire du lien en tenant compte de l’esprit de l’association et de son implication sur le territoire proche et au-delà.

LABEL FRICHE se veut territoire de pratiques et de réflexions (individuelles/collectives) où l’humain, l’artiste, peut trouver toute sa place dans l’espace mis à disposition et / ou dans la conception, l’élaboration et la participation à des manifestations artistiques.

Conditions d’adhésion à l’association :

La personne qui souhaite devenir membre de l’association LABEL FRICHE doit adhérer à l’objet et au projet artistique de l’association.

Au sein de l’association, un groupe de réflexion est chargé des orientations artistiques. C’est elle qui, en réunion, valide les demandes d’adhésion.
